

校,开始学习舞蹈基础。那段时间里,为了不让家里操心,佟大为几乎没有睡过一个整觉,总是半夜起来看书,为了防止瞌睡,他甚至动用了各式各样防困醒脑的方法。

佟大为的压力妈妈也看在眼里,默默地做了不少好吃的给他补身体,“一日三餐都很丰盛,以至于我高考完以后比之前重了20斤。印象最深刻的是,高考前一天我失眠了,前所未有的紧张,希望年轻人不要学我。”经过努力,佟大为最终也顺利了考上了上海戏剧学院。

心。”最终许晴的分数过了第一志愿,但还是决定去北电学表演,“高考前一天还发高烧了,拼命吃西瓜就退烧了。”

许晴大方地告诉记者高中的她是非常叛逆的,偶尔逃课,甚至把自己调到最后一排就为了看言情小说。

如今,事业有成的许晴也对考生送出了寄语:“这是人生的新起点,只要全勤努力过,绝不后悔,至少我们年轻过,或者正在年轻。高考是人生各种大考中的一次小考,是对过去的总结,是崭新的开始,所以,出发吧……少年……”

名,为了考上伦敦帝国理工学院,李治廷可是好一阵努力,“我是用极大的努力才做到学霸的,天才极少,而且天才不付出也只不过是平凡人。”李治廷拼命读书,好不容易考上大学,结果没上几天就崩溃了,“到了大学,我的每个同学可能是他们全国的头五名,特别聪明,我在那里就非常平凡。”

上大一的时候,李治廷特别自卑,当时读的是物理系,天天想着换成音乐专业,“每天晚上睡觉睡不着,满脑子公式,快疯了。有一次还在浴室里哭了整整10

跑调。杨幂回忆起这段往事,笑着说:“那时根本没学过唱歌,就扯着嗓子唱,‘唱完老师就跟我跑调了……’”

童星出道的杨幂,早早就在演艺圈里摸爬滚打,高考前夕她还奔波于电视剧《新神雕侠侣》、《红粉世家》等三个不同片场,所以也没有太多时间准备,繁忙的工作已经让她的身体不堪重负,连拍戏的时候都是打着点滴硬撑。

不过,在如此仓促的情况下,杨幂还是以总分第一的成绩被录取,在片场接到消息时,杨幂自己都不敢相信。

民谣歌手小河重庆谈创作: 有时候,经验就是毒药

记者 薛焱 摄影 李一琦

民谣热风越吹越猛烈,继周云蓬、野孩子乐队、莫西子诗、万晓利这些民谣大腕在重庆开唱之后,被歌迷亲切称为“怪兽”的小河也来重庆会歌迷,在大坪购书中心和歌迷们分享自己对幸福的理解。

小河原名何国锋,1999年和李铁桥、郭展翔、叶鹏盟、郑志勇组建“美好药店”乐队,担任主唱,发行过《请给我放大一张表妹的照片》、《脚步声阵阵》。作为个人发行过《飞的高的鸟不落在跑不快的牛的背上》、《身份的表演》、《傻瓜的情歌》、《小河配乐作品集2006-2013》。而他的音乐生涯中,最被普通的歌迷了解的是小河曾为《江城夏日》、《美姐》、《下午狗叫》、《箱子》、《黑白照片》等多部影视作品制作电影配乐,这些电影均风格独特。其中由苏童小说改编的《告诉他们,我乘白鹤去了》入围第69届威尼斯国际电影节地平线单元并获第20届北京大学生电影节艺术探索奖,《美姐》获第7届FIRST青年电影展青年电影竞赛最佳剧



昨日,大坪,民谣歌手小河与歌迷们分享创作经验情片。

在谈到与影视导演的合作时,小河最大的感触就是:“跟一些年纪比较大的导演,最大的分歧就是我无法完成他们用形容词列出的音乐清单,比如有人让我谱写幸福的音乐,我接受不了。也有导演一定要在电影的悲喜变化中让配乐同步,我也不太认同,为何悲伤情境处的音乐一定要让人哭?我觉得不哭也很好。有时候,经验就是毒药,它阻碍创作。”

匈牙利画家莫纳在渝开展 赞重庆艺术气氛浓厚

记者 薛焱 摄影 李一琦

匈牙利知名艺术家安东·莫纳中国内地首场个人画展《物质经验》昨天在鹅岭公园嶺空间开幕。于匈牙利出生并定居于法国的莫纳,是一个执着于高度写实画法的艺术家。他的主题包括旧皮箱,红酒瓶和绝望的女性,引起了一种浪漫的氛围,同时他大胆地运用明亮饱和的颜色与他继承的文艺复兴时期的技法产生呼应。

在过去的五年里,安东·莫纳也常在纽约、东京、新加坡等地展出,其中包括法国排名前列的画廊,他的很多作品已被知名公司买下或者被私人收藏,此次重庆展览结束后,他将前往北京、上海继续中国展览之行。在昨天开幕的展览中,一幅名为《两个朋友》的画吸引了记者的注意,画面只有两支雪茄,莫纳向记者解释,“当时是我在巴黎接待我的好朋友蔡澜先生,我们两个坐在一起抽雪茄聊天,我就画下了这个场景。”蔡澜是香港知名的美食家、制片人以及节目主持人,不少观众对他都非常熟悉,有意思的是除了蔡



昨日,渝中区,匈牙利画家莫纳向来宾介绍作品

澜,莫纳和成龙也是不错的朋友,“我跟蔡澜是三十多年的老朋友,而蔡澜曾为成龙多部电影担任制片人,所以进而和成龙相识,而且我知道,他是个很著名的电影明星。”

作为一名艺术家,莫纳非常赞赏重庆的艺术氛围,“我发现重庆有很多艺术场馆,而且每一个都非常专业,氛围浓厚,这是我以前所不了解的。重庆还有很多知名的艺术家,如果有机会,我想和他们好好交流交流。”